

Corrections & Updates

TV Surround Light

February 2008, p. 24-29, ref. 070487-1

In the parts list, the designations IC3 and IC4 should be interchanged. This does not affect the PCB or the circuit diagram. All passive SMD parts are rectangular shape, footprint SMD1206.

Of the ADC1175JM and ADC1175TC mentioned in the article, only the -JM version is a discontinued part. The PCB has been designed to accept both versions.

LED light bars are available from, among others, www.reichelt.de (e.g. # LED 13,5RGB 3W).

Contrary to what is stated in the article text on page 28, ready-built boards are not available through the Elektor Shop.

Digital Inspector

September 2007, p. 38-41, ref. 060092-1.

The circuit diagram erroneously shows X1 as a 20 MHz crystal. This should be 10 MHz as stated in the parts list.

MUGEN — a Hybrid Audio Amplifier

October 2007, p. 20-29, ref. 070069-1.

In the parts list, resistor R11 should be 18 k Ω , not 18 Ω . This does not affect the circuit diagram, which shows the correct value.

In the power supply schematic (Figure 3), the type code of transformer T2 should be 78057, not 78075.